
会議録要旨                     

(1) 会議の名称 令和６年度第３回花筐公民館運営協議会 

(2) 開催日時 令和７年３月５日（水曜日）午後 7時 30 分～午後 8時 40 分 

(3) 開催場所 花筐公民館 研修室 

(4) 出席委員氏名 

石橋 強委員、井上 雄介委員、宇野 陽子委員、大辻 恵子委員、 

千秋 啓委員、福田 美千代委員、細井 洋子委員、水上 直子委員、 

山本 典孝委員、吉川 美樹委員、若泉 陽三委員、輪違 與哲委員 

(5) 欠席委員氏名 西村 俊哉委員 

(6) 出席所管課職員職氏名 館長 津田 睦夫、リーダー主事 吉村 貴子、主事 辻岡 秀美 

(7) 会議議題 

（1）花筐公民館長推薦についての意見書提出について 

（2）令和６年度下半期事業報告ついて 

    ①社会教育講座事業  ②自主講座  ③職員研修プログラム 

  ④協働事業  ⑤公民館利用状況  ⑥その他 

（3）令和６年度下半期予算執行状況について 

（4）令和 7 年度事業方針及び事業計画概要（案）について 

（5）その他   

(8) 傍聴者の数 なし 

(9) 会議資料の名称 令和６年度第３回 花筐公民館運営協議会 

(10) 会議の内容の要旨 

協議事項（1）花筐公民館長推薦についての意見書提出について、委員長から報告・

説明がなされた。意見や質疑はなかった。 

協議事項（2）令和６年度下半期事業報告について、①～⑥を順に説明した。 

・共用駐車場の利用についての意見があり、今後利用を希望される団体と随時協議

し共存共有していきたいと回答。 

・利用状況について、他館の状況も知りたいという意見があり、越前市のホームペ

ージにデータが公開されていると回答。 

他に意見や質疑はなく承認された。 

協議事項（3）令和 6 年度下半期予算執行状況について、説明した。意見や質疑は

なく、承認された。 

協議事項（4）令和 7 年度事業方針及び事業計画概要（案）について説明した。 

・子育て支援学級の情報発信について意見があり、越前市子育て支援センター「ピ

ノキオ」が各公民館・児童館等のイベント情報をまとめたチラシを毎月発行してお

り、市の HP にも掲載されていると回答。 

他に意見や質疑はなく承認された。 

協議事項（5）その他で、以下の意見があった。 

・花筐小学校と共用の公民館駐車場を舗装してほしい。 

また、花筐児童館（吉川委員）から、令和 6年度花筐児童館活動報告について報告

がなされた。 

他に意見や質疑はなかった。 

(11) その他 

事務局から 

①令和 7 年度公民館運営協議会委員について 

②令和 7 年度第 1 回公民館運営協議会について 


